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دقيقه 195: گويي مدت پاسخ
سؤال 190:تعداد كل سؤالات

گويي زمان پاسخ سؤال ةشمارتعداد سؤالعمومينام درس
 1-10 210فارسي 

دقيقه 15
 11-20 10)كتاب زرد عمومي( 2فارسي 

21-1030 2 زبان قرآن عربي
قهدقي 15

 31-40 10)كتاب زرد عمومي( 2 زبان قرآن عربي

41-50 10 2دين و زندگي 
دقيقه 15

51-60 10 )كتاب زرد عمومي( 2دين و زندگي 
61-70 10 2زبان انگليسي 

دقيقه 15
 71-80 10)كتاب زرد عمومي( 2زبان انگليسي 

دقيقه 60ــــــــ 80جمع كل

گويي زمان پاسخ سؤال ةشمارتعداد سؤالنام درس

اجباري

81-90 10 2رياضي 
دقيقه 20

91-100 10  2رياضي  –) گواه(آزمون شاهد 
دقيقه 10 101-110 10 2شناسي  زيست

دقيقه 15 111-120 10 2فيزيك 
دقيقه 10 121-130 10 2شيمي 
دقيقه 15 131-140 10 1رياضي 

دقيقه 10 141-150 10 1شناسي  زيست
دقيقه 15 151-160 10 1فيزيك 
دقيقه 10 161-170 10 1شيمي 

اختياري
دقيقه 15 171-180 10 3رياضي 
دقيقه 15 181-190 10 3فيزيك 
ــــــــ 294-298 ــــــــنظرخواهي حوزه

دقيقه 135ــــــــ 110جمع كل

آزمون گروه
»وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

0218451: تلفن -923خيابان انقلاب، بين صبا و فلسطين پلاك : زيدفتر مرك

سؤال دفترچمۀ
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؟است نادرستهاي زير معني چند واژه  در ميان واژه - 1

نوعي ساز: چنگ( ،)دست و پاي از كار افتاده: لشَ( ،)يقه: جيب( ،)عزم: حميت( ،)سنگين: گران( ،)آفرينش: صنع( ،)خيمه: شراع(

)حريص: همت دون( ،).كه سر آن خميده است و يك تار دارد

پنج) 4چهار )3  سه )2  دو )1

؟كار رفته است به »تضاد و تضمن«هاي معنايي  رابطه ،م گزينهدر كدا - 2

هركه محرابش تو باشي سر ز خلوت برنيارد/ هر كه چيزي دوست دارد جان و دل بر وي گمارد ) 1

در پيش درخت قامتت پست/ اي سرو بلند بوستاني ) 2

لامت سر بخاردمعاشق صادق نباشد كز / مردم نه مردم  اجواننگر من از عهدت بگردم ) 3

بيخش اندر دل نشاند تخمش اندر جان بكارد/ ورزد درختي در سرابستان معني  هر كه مي) 4

؟آمده است نادرستاي در مقابل آن  در كدام گزينه معني واژه - 3

و مراسمها  آيين :مناسك/ چانه  :زنخدان/ غمخواري  :تيمار) 2  كردن پشت :ادبار/  سحرگاه :شبگير/ شيريني  :حلاوت) 1

منظمّ :متقارب/ بار سنگين  :وزر/ بت  :صنم) 4  نزديك ظهر :چاشتگاه/ هذيان  :سرسام/  پنهان :مستور) 3

؟نيستصحيح براي جاهاي خالي شده،  در كدام گزينه، املاي واژة مشخص - 4

)نواهي، نواحي. (مملكت او بازگردد، در دنيا مذموم باشد … خيانتي روا دارد كه خلل آن به اطراف و )1

)اصرار/ اسرار. (ننمايد …هرگاه حوادث به عاقل محيط شود بايد كه در پناه صواب رود و بر خطا ) 2

)سور/ صور. (آن از شيون قاصر است …به صحبت دوستان و برادران هم مناز و بر وصال ايشان حريص مباش كه ) 3

)عزم/ عظم. (ا سعادت هدايت راه راست نمودحق ر رصاحب شريعت بدان پيوست و انصا …تأييد آسماني و ثبات ) 4

؟نداردوجود » مجاز«در كدام گزينه آراية  - 5

به تيريابد  در همه شهر اين زمان يك دل نمي/ نانك دل شدند از تير مژگانت، چ المي بيع )1

آن روز دل خلق و سر خويش ندارم/ روزي كه رخ خوب تو در پيش ندارم  )2

به گوش هر كه در عالم رسيد آواز پنهانم/ دردم نهان ماند  نالم مگر شبان آهسته مي) 3

جستيم از اين خروش ز خواب گران همه/ عشق تو بانگ زد به زمين و زمان همه ) 4

دقيقه 15 2 فارسي

ستايش
ادبيات تعليمي

فر و زندگي ادبيات س
)در كوي عاشقان(

3تا  1درس 
34تا  10هاي    صفحه
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كدام است؟» آميزي و جناس نما، حس مجاز، تشخيص، متناقض«هاي  ترتيب ابيات زير به لحاظ داشتن آرايه - 6

مانع ريزش نگردد جود را دستي تنگ/ اشك، تاك برگي شود گوهرفشان از  وقت بي) الف

زير بار دل سرآمد روزگارم همچو سرو/ اي نگشود آزادي ز كارم همچو سرو  عقده )ب

تلخبود چون بادة گلفام  ،تر هست شيرين/ حرف تلخ آن لب ميگون به خاطر بار نيست  )ج

بكشد مهمان را كاسه در آخر كان سيه/ برو از خانة گردون به در و نان مطلب  )د

 مرا يتر كردست عريان در نظر پوشيده/ توان ديد آفتاب  در لباس ابر بهتر مي )هـ

، الف، ج، د، ب هـ) 4  ، الف د، ب، ج، هـ) 3  ج، ب، الف، د، هـ) 2  ، ج، ب د، الف، هـ) 1

؟شيوة كاربرد صفت مبهم در كدام گزينه، شيوة متون كهن است - 7

.م آمدندشنيدند به تعلّبو حجت آن صناعت چون اين دگر صنعت بديدند ) 1

.جواب نامة آن دوست بنويس و بگو كه دگر نامه ننويس كه ما را فراغت جواب نيست) 2

.پس در آن چاه تني چند دگر ديدند كه محبوس بودند، از حال ايشان تفحص كردند) 3

؟طلبي؟ تو را با دل چه كار است گر ميداي بايزيد به جز از ما چيزي ) 4

؟در كدام ابيات، فعل مجهول به شيوة كهن وجود دارد - 8

وفا اختران سرد گشت از اين بي/ دلم گفت شاها پر از درد گشت ) الف

چون قضاي نبشته آمد پيش/ فرق شاهي و بندگي برخاست ) ب

كه از نورش رخ جان ديده آمد/ چنان نورش درون ديده آمد) ج

گفته آيد همه نوعي سخن از نيك و ز بد/ دا شد زان كه با هر كه تو را دادوستد پي) د

الف، ب) 4  الف، ج) 3ب، د) 2  ج، د )1

 ؟نيستمفهوم ابيات دوگانه، در كدام گزينه يكسان   - 9

جمله كه آن شهر ماست ،جا رويم باز همان/ ايم  يار ملك بوده ،ايم ما به فلك بوده) 1

ز قفس تن بپراندصياد اگر ا/ جان طاير قدس است، پرَد در حرم قدس 

.حكايت نويس مباش، چنان باش كه از تو حكايت كنند) 2

اي ز خود رفته تهي شو ز نواي دگران/ بركش آن نغمه كه سرماية آب و گل توست 

.همين حالت صلح و يگانگي با عشق و حقيقت، او را بردباري و تحمل عظيم بخشيد) 3

ل به صلح دهد، جاي جنگ نيستخصمي كه د/ در كار عشق حاجت تير و خدنگ نيست 

.ترسد من نيز فرزند اين پدرم و از آن حساب و توقف و پرسش قيامت بترسم كه وي مي) 4

در همين نشئه ز آشوب قيامت رستند/ به ديوان خود را  ندخودحسابان كه كشيد

.تكرار شده است …گزينة  جز بهها  هگزينهمة  در» …ي فقولا له قولاً لينا إذهبا إلي فرعون إنَّه طَغ«ة ية كريممفهوم آ -10

به تيغ دشمني نخراشدت پوست/ سان كه هرگز  به دشمن دوست شو زان )1

گويي سرنگون افكند دندان را زبان از نرم/ هايم خجل دارد طينتيدرشتـان را ملايم) 2

ور مهرباني خطاست كه با كينه / تو هم جنگ را باش چون كينه خـاست) 3

شود سنگ با آتش چو نرمي كرد مينا مي / شود ملايم شد مصفاّ مي نن چودل به دشم )4
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است؟ نادرستمعناي چند واژه  -11
،)بدانديشي: رايي تيره(، )مكاّر: دغل(، )كوه ةدامن: راغ(، )تاج: مخنقه(، )سوارشدن: كردن گسيل(، )ناپسندي: كراهيت(، )قايقي كوچك: ناو(، )جانوري شكاري: يوز(
)گام: خطوات(، )مخش: نژند(
چهار )4  سه )3  دو )2يك )1
 به كار رفته است؟ نادرستدر ابيات زير، املاي كدام واژگان   -12

گر بنده حقّ آن نگذارد بر او مگير/ كس را سزاي ذات تو مدحي نداد دست) الف
شدن به بحر و گهر برنخواستن ننگ است/ انديش  محال ةاي اي قطر ز خود گذشته) ب
 ديده ثبات قدم از سفله مجوي اي جهان/ است جهان بر كرمش تكيه مكن  سفله تبع) ج
كز فراقت سوختم اي مهربان فرياد رس/ دار   گه به زاري عرضه محمل جانان ببوس آن) د
نگذارد، بحر، فراق )2 نگذارد، برنخواستن، تبع )1
انديش، سفله عرضه، محال )4  تبع، عرضه، محمل )3
؟نيستنه در بيت زير موجود هاي كدام گزي آرايه -13
 »به قد و قامتت بينم روان در پاي او ريزم/ چو آب آشفته جان بر كف دوانم تا كجا سروي«
كنايه، جناس )4  تشبيه، تشخيص )3  ايهام تناسب، مجاز )2  استعاره، مراعات نظير )1
 .وجود دارد» واج ميانجي« …بيت  جز ابيات به ةدر هم  -14
كاينان به دل ربودن مردم معينند/  ها بدوز لي ديدهاي متقّي گر اهل د )1
كند صد بار توبه كرد و دگر بار مي/  روي نيكوان بيچاره از مطالعة )2
زند زان كه شمشير آشنايي مي/  آشنايان را جراحت مرهم است )3
كند با غريبان آشنايي مي/  كند با خويش خود بيگانگي مي )4
ترتيب كدام است؟ به در عبارات زير، زمان افعال -15
».داد اي از ماهم را مي هفته ةبيچاره خبر نداشت كه بانك، فقط هزين. نيازم كني دلاّك جوان ايل، پيام فرستاده بود كه بايد بي«
ماضي بعيد، مضارع التزامي، ماضي مستمر، مضارع اخباري )2  ماضي ساده، مضارع مستمر، ماضي مستمر، ماضي استمراري )1
ماضي بعيد، مضارع التزامي، ماضي ساده، ماضي استمراري )4  قلي، مضارع اخباري، ماضي ساده، ماضي استمراريماضي ن )3
است؟» مركبّ« ة، واژ»گروه اسمي ةهست«در كدام بيت   -16
هم بر چراغدان شما نيز بگــذرد/ ها بكشت بادي كه در زمانه بسي شمع )1
اختــران شـما نيز بگــذردتأثير / اي مفتخر به طالــع مسعود خويشتن) 2
اين گرگي شبان شما نيز بگـذرد/ طبع اي تو رمه سپرده به چوپان گرگ )3
بر حلق و بر دهان شما نيز بگذرد/ آب اجل كه هست گلوگير خاص و عام )4
شود؟ يافت مي »تبعي«در كدام بيت نقش  -17
گــــوي گــــويگـو به ترك  اي نصيحت/ داني كه چـيست  حال چوگان، چون نمـــي )1
خطا نگر كه دل اميـــد در وفـــاي تو بست/ تو خود وصــال دگر بودي اي نسيم وصال ) 2
خليل، بيخ ارادت بــــريد و من نبريــــدم/ حريف، عهد مودت شكست و من نشكستم  )3
كنــي خواني سازي و پـري   خويش را ديوانه/ رويان، به خلوت روي در روي آوري  با پري )4
».اين صلت فخر است، پذيرفتم و باز دادم كه مرا به كار نيست و قيامت سخت نزديك است، حساب اين نتوانم داد« :قاضي بسيار دعا كرد و گفت«عبارت  -18

 .تناسب مفهومي دارد … جز ابيات به ةبا هم
شكار از دست گنجشكان نگيرد/ برگي بميرد  اگر عنقا ز بي )1
آشام ز آب جو نهنگ لجه/ گز تر كند كام مكن باور كه هر) 2
كجا از صعوه صيدانداز باشد/ جا كه در پرواز باشد  عقاب آن )3
ابلهي باشد كه رقاصي كند كبك دري/ با عقاب تيزچنگ و با هماي تيزپر  )4
 متنِ زير با كدام بيت قرابت مفهومي دارد؟ -19
».پذيرفت عنوان مشيت الهي مي وب و بد را بهايمان وصل بود كه خ ةشائب هر عصب و فكر به منبع بي«
روز محشــــر امــــان به ايمــــان است/ غـــم ايمــــان خويش خـــور كه تو را  )1
]راهزن[چيز را نباشد انديشه از حرامي  بي/ ايمن شدم ز عـــزلت  ،ترك عمل بگفتم )2
ش ز چين جبـين زدنبر سرنوشت خويـ/ توان  غمگين مباش چون خط بطلان نمـي )3
مرد يزدان شو و فارغ گــذر از اهـرمـنان/ دامن دوست به دست آر و ز دشمن بگـسل  )4
 ؟نداردمتن زير با كدام بيت قرابت مفهومي  -20
».معذوريد كه شما را سر و كار با عشق نبوده است: گفت كه فروميلوهيت و حكمت ربوبيت به سرّ ملائالطاف ا«
جا عشق و پيچاپيچ نيست ز آنكه آن/ م هيچ نيست وز فرشته نيز رشك) 1
زيور گوش ملايك سازد افغان مرا/ باز عشق آمد كه ناخن بر رگ جانم زند  )2
 اين كمندي است كه در گردن انسان باشد/  »صائب«عشق نپيچد به ملايك  ةجذب )3
اند فرشتهدان،  يقين  محروم از اين شرف به/ عشق از براي زينت انسان پديد شد )4

مباحث كل كتاب2 فارسي
برگزيده از سؤالات
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(
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نالأص عيق في الجواب للترجمة  ح23-21(و الأد:(

21 - »عندنفَسْي و تدجديقٍما ونَ صسنْ كانَ أحم نَ إليسحيداً أح!«:

!آنگاه كه خودم را تنها ديدم در حقّ من نيكي كرد كسي كه بهتر از يك دوست بود) 1

!به من خوبي كرد كسي كه بهترين دوست بودوقتي كه خودم را تنها يافتم نسبت ) 2

!كنم برايم بهتر است كه در كنار بهترين دوستان باشم هنگامي كه احساس تنهايي مي) 3

!زماني كه با تمام وجودم تنهايي را احساس كردم بهترين دوست به سوي من آمد و در حقمّ نيكي كرد) 4

22 - »ممَقساةٍنظَرَُ ا نْ آدابِ الكْلاَمِ أنْ يساوِبم يهعَتمسنَ ميلخْطَيبِ ب!«:

!هاي سخنراني است قسمت كردن نگاه يكسان سخنران ميان مخاطبان از جمله آيين) 1

!از آداب سخن اين است كه نگاه سخنران ميان شنوندگانش مساوي تقسيم شود) 2

!استهاي سخنوري  نگاه كردن يكسانِ سخنران به افراد طرف صحبت، از آيين) 3

!از جمله آداب سخن اين كه سخنران نگاهش را بين شنوندگان خود، يكسان تقسيم كند) 4

23 - »هحَفنَص لِّمعْالم قالَ و :لا نْم عَتمسرسِ إليَ يداً الديج بْرسحانِ في يتامال!«:

!شود مردود مي خوب گوش ندهد در امتحان ،هر كس به درس: را نصيحت كرد و گفتاو م معلّ )1

!شود در امتحان مردود مي دهد نميخوب گوش  ،هر كس به درس: گفت د و ميرك معلمي او را نصيحت مي )2

!شوي خوب گوش نكني در امتحانات مردود مي ،اگر به درس: معلممان او را نصيحت كرد و گفت )3

!شود مين پذيرفتهتحان خوب گوش ندهد در ام ،هر كس به درس: او را نصيحت كرد و گفت يمعلم )4

:حسب التوّضيحات غيرَ المناسبعين  - 24

!عملٌ قبيح يعمله المرء المتكبر :العجب) 2  !اضات المختلفةمكانٌ للسباق أو للريّ: الملعب) 1

3 (الأحياء لمو تأثير بعضه: ع ث عن المواديتحد 4  !علي بعضٍ اعلم (بعليه المعلمّ : ورةالس كتبي و الطلّابلوح!

:في المْفهومِ عنِ البْقيةِ يختْلفعين ما  - 25

  !عيرُ في ما وقَاَلْخَ) 1

!أوسطُها خَيرُ الْاُمورِ) 2

هم لايق دوست هم لايق دشمن است و /اندازه نگه دار كه اندازه نكوست ) 3

منه پاي از گليم خويش بيرون /نه افزون  حساب خود نه كم گير و) 4

2زبان قرآن ،عربي
من آيات الأخلاقِ 
في محضرَِ المعلمِّ

24تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15
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:عين الماضي يمكنُ أنْ يكونَ بمِعني المضارع - 26

!حينما يتكلمّ معلّمي ما قلُت كلاماً في الصف) 2»صمهكان االلهُ خَ م عباد االلهِلَمنْ ظَ«) 1

3 (ة كتاباً يكتَبفي الم تدنُ لي حقائوجيطَيتُه إلي الفقيرِ ) 4  !الحياةِ قَبطعامي و أع ما أكلت!

:في المفهوم الخطأين ع - 27

گندم از گندم برويد جو ز جو/ از مكافات عمل غافل مشو !: إنّ الدنيا مزرعة الآخرة) 1

اول خودت دوم كسي / چاه مكن بهر كسي!: من حفرََ بئراً لأخيه وقَع فيها) 2

از دشمنان برند شكايت به دوستان/  ريمچون دوست دشمن است شكايت كجا ب!: عداوةُ العاقلِ خيرٌ من صداقَةِ الجاهلِ) 3

4 (ما فيك مثلُه يبِ أنْ تَعيبكوري در آن ،ور بپرسند عيب تو/ مو بشكافي به عيب ديگران !: أكبر الع

:في العبارات التالية عين اسم الفاعل - 28

!الْقدَيمِ الْعالمَ في مكتَبة أَكبر خوزستان في سابور جندي مكتَبةُ كانَت) 2  !جادلْهم بالّتي هي أَحسنُ إنَّ ربك هو أعَلمَ بِمن ضَلَّ عن سبيله) 1

3 (ن ولْ مفعي كذل نَ فَهومينَ مهتدَينَ) 4!الظّالبالم َأعَلم ن هذاأ. و هوم أَرخَص ريد!

:من الباقي أكثرعين ما فيه اسم التفضيل  - 29

!رحمنا و أنت خيرُ الرّاحمينَاا و اغفر لَنربنا آمنّا فَ )1

!ليس شيء أثقَلَ في الميزانِ منَ الخلُقُِ الحسنِ )2

3( و ضكمُ؟  أَبيندالْألوان ع َرُ أيأَحم قُ وأَزر و دأَسو!

4( بيلن سن ضَلَّ عبِم َهو أعَلم كبنُ إنَّ رأَحس م بالّتي هيلههجاد!

:صحيحاً في ذكر المحلّ الإعرابي على الترتيب ليسعين ما  - 30

1 (الناس  هلِوا ماأعداءمفعولال -أمبتدال: !ج

فاعلال -مفعولال: !ه المشاغبزميلُلابِ حتىّ يتنبه ءه أمام الطّإنشاقرأ مهرانُ ) 2

اليه مضاف -جرّال مجرور بحرف: !كوجدتَها ذخيرةً لآخرت الخيراتما فعلْت من ) 3

4 ( إنّ الطالبضرّ  المـُشاغبة الثانيةزملاكان يمفعولال -ةصفال: !ئه في الحص
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 ن الأصعي32 و 31(و الأدقّ في الجواب للترجمة  ح:(

31- »دتلته قَد عاهو لا أنطق إلّا بِما فَع ،دنفَسي أنْ أعملَ بِما أع!«:

!توانم انجام دهم هرگز نگويم خلف وعده نكنم، و آنچه را نميبا خويشتن عهد كردم كه هرگز  )1

!كنم هرگز بر زبان نرانم دهم انجام دهم، و آنچه را عمل نمي كنم كه آنچه وعده مي با خويشتن عهد مي )2

!دهم بپرهيزم اي دادم حتماً عمل كنم، و از گفتن چيزي كه انجام نمي ام كه اگر وعده با خودم پيمان بسته )3

!ام سخن بگويم ي آنچه آن را انجام داده دهم عمل كنم، و فقط درباره ام كه به آنچه وعده مي با خود عهد كرده )4

:الخطأعين   -32

!پزشك بايد بداند چگونه با فردي دچار يك بيماري سخت رو به رو شود!: ليعلمَِ الطّبيب كيف يواجِه شخصاً مصاباً بمرضٍ صعبٍ )1

!دوستم خشمگين شدم، از آنچه انجام داده، پشيمان بود برهنگامي كه !: بت علي صديقي، أصبح نادماً علي ما فعلَلما غضَ )2

!فراخواهيم گرفت هر چيزي را كه ما را در زندگي ياري كند!: سنتعلَّم أي شيء يساعدنا في الحياةِ )3

!مردان همگي بايد آن چيزي را بگويند كه بهتر است!: علي الرِّجالِ كلّهم أن يقولوا ما هو أحسنُ )4

:عين التضاد بين إسمينِ و فعلينِ  -33

!ن سأل في صغره، تَقدم في كبرهم )2!إن تزَرع خيراً تحَصد سروراً )1

3( مم ُنه الإثمن قرَبع دع4!ن الصواب ب( العالو إنْ م تاً حيكان مي!

34- حيحنِ الصقيقةِ و الواقعِ عيالْح بسح:

!فَكِّرْ ثمُ تَكلََّم حتيّ لا تَسلمَ منَ الزَّلَة )2  !م في ما لا علمْ لَه بهيقَع في الْخطَأ منْ يتكَلَّ لا )1

3( هساننْ لم النّاس خافنْ يمي ل4  !طوُب( ه لـَينْ كانَ كلاَمةَمدوم بناً كَس عِ أكْثرََالمتَمس!

:عن الباقي انوعه يختلفالصفة عين  -35

!المرّة الدهرِ ة حوادثمواجهِ ي االله عندرضَأنا راضٍ بِ )2  !المرتفعةِ الجبالِ ن وراءالذهبية م الشمسِ أشعةُ هرتظَ )1

3( ن ثَعليك أن تُنفقي متي لحظةٌ زيارةِ لحظةُ )4  !؛ يا اخُتيك العظيمةِرواتة طويلة أنتظرها منذُ جدمد!

مباحث كل كتاب2، زبان قرآن عربي
برگزيده از سؤالات 
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(
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  أجب عن الأسئلة يناسب النّصبما اقرأ النّص التّالي بدقّة ثم:

تشُير إلي هذه …فقصص الضّحاك و كيكاووس و سودابة و . أحد الأشياء الّتي تشُير إلي وجود العلاقات بين الايرانيين و العرب هو الأساطير

في زمن نزول القرآن الكريم بعض المعاندين حين رأوا أنّ القرآن)! الارتباط(= عربية من مظاهر هذه الصلة حياة بهرام جور و أشعاره ال. العلاقة

!إن كان محمد هكذا يتكلمّ فنحن نحدثكم بحديث رستم و إسفنديار و الأكاسرة: الكريم يتكلَّم عن الاُمم الماضية كانوا يقولون

الكتب، و كذلك سيطرة  و الزيّارة و ترجمة  الّتي تسربّت عن طريق التجّارة  الفارسية الكثيرة في العربية و من مظاهر هذه الصلة وجود المفردات

و بعد ظهور الإسلام اشتدت هذه العلاقة حيث أصبحوا بنعمة! الامبراطورية العثمانية علي البلدان العربية حيث انّ لغة كبار العثمانيين كانت فارسية

.ناًاالله إخوا

العربية في الجانب) بقيت(= إنّ اللّغة الفارسية لم تكن تشعر عبر الزّمان أنّ اللّغة العربية تزاحمها حتي تقصد عداوتها و الجهد لإطفائها، بل ظلّت 

!الفارسي أساساً متيناً للثقّافة الإيرانية الإسلامية

البلدينِ؟ما هي العلائم الَّتي تثبت وجود المشتركات بينَ   -36

!المفردات اللّغوية المستعملة بين مستخدمي اللّغة )2  !علي البلدين  التجّارة و الزيّارة و الحكومة الواحدة )1

!وجود الأساطير و الظوّاهر الاُخري المختصة بكلّ بلد )4  !القصص و الروّايات و الأبطال و الأفكار المشتركة )3

نَ الإيرانيينَ و العرب بعد الإسلام؟لماذا ازدادت علاقات المحبة بي -37

!لأنَّ الإسلام جعل الشعّبين أخوين و لمَ يفرِّق بينَهما )1

!التجّارة و ازدياد الزيّارات و ترجمة الكتب قد زادت المحبة  كثرة )2

!لأنَّ الإيرانيين لمَ يقصدوا محو ثقافَة جارهم بل حاولوا لإحيائها و نموها )3

!الروّايات و القصص و الأساطير المشتركة الّتي كانَت تنقل عن لسان المتكلّمين بهاتين اللّغتين ثرة بسبب ك )4

…بين الثقّافتينِ؟ إذا ة متي تنَشأ العداو  -38

!شعرت إحداهما أنّ الاُخري تريد أن تحتلّ مكانها و تزُيلها )2  !لمَ تكن هناك روايات و أساطير مشتركة بين الثّقافتينِ )1

!كان التأثير من جانب واحد و لمَ تقدر إحداهما أن تؤثرّ علي الاخُري )4  !لمَ تقدر إحدي الثقّافتين توسيع دائرة الاُخوة و الصداقة بينهما )3

39- عرابيأو محلِّها الا ةِ الكلماتفي نوعي حيحن الصعي:  

»!إن كان محمد هكذا يتكلمّ فنحن نحدثكم بحديث رستم و إسفنديار و الأكاسرة: كانوا يقولون«

مفعول/ اسم، مفرد مذكرّ، اسم المفعول: محمد )2  مبني للمجهول/ فعل مضارع، للجمع المذكّر: يقولونَ )1

للمبتدأخبر / ، من باب التفعيلفعل مضارع: نحدث )4  جواب الشرّط/ فعل مضارع، من باب التفعل: يتكلّم )3

:في المحلِّ الاعرابي الخطأعين  -40

»!الكتب  و الزيّارة و ترجمة  الّتي تسربّت عن طريق التجّارة  من مظاهر هذه الصلة وجود المفردات الفارسية الكثيرة في العربية«

اليه  المضاف: المفردات )2الخبر: وجود )1

  المجرور بحرف الجرّ: طَريق )4الصفة: الكثَيرة )3
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»اي چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده  ايام زندگاني مرا به آنخدايا «: كه فرمودند) ع(العابدين  گهربار امام زين فرمايش -41
؟تري دارد يك از نيازهاي اساسي انسان است و با كدام مصراع ارتباط محتوايي بيش در راستاي كدام

ام آمدنم بهرِ چه بود ز كجا آمدها -ناخت هدف زندگيش) 1
 ام آمدنم بهرِ چه بود ز كجا آمدها - كشف راه درست زندگي) 2

روم آخر ننمايي وطنم به كجا مي -شناخت هدف زندگي) 3
روم آخر ننمايي وطنم به كجا مي - كشف راه درست زندگي) 4
را مقصود خويش قرار نمايد، ابلاغ كدامين پيام حق و حكيمانة خود، اقدام به ايراد سوگند مي خن بركريم براي اقامة س جا كه خداوند متعال در قرآن آن -42

 ؟داده است

»إنَّ الإنسانَ لفي خسُر إلاّ الذّين آمنوا و عملوا الصالحات«) 2  »سلعلي اللّه حجة بعد الرّيكون للناّس  لاّمنذرين لئ رين ورسلاً مبشّ«) 1
  »يبتغ غير الإسلامِ ديناً فلن يقبل منه و من«) 4  »سبيل إما شاكراً و إما كفوراًإناّ هديناه ال« )3
كدام است؟ ،هاي احتمالي و مشكوك به نيازهاي انسان ترين اشكال پاسخ مهم -43
درست و قابل اعتماد بودن آنبراي تشخيص تر  و ادراك بيش فهمبه بودن نيازمند ) 1
هاي نيازهاي انسان در آن ة جنبهناديده گرفته شدن بررسي هم) 2
ناديده گرفته شدن قدرت انتخاب و اختيار انسان در آن) 3
نيازمند بودن به تجربه و آزمون و كافي نبودن عمر محدود آدمي) 4
؟گردد هوم مياز دقتّ در پيام كدام آيه مف» .گيري از آن مرگ انسانيت است حركت در مسير خدا و انبيا حيات واقعي است و كناره«عبارت  - 44
  »لنحيي به بلدة ميتاً«) 2  »جعلنا من الماء كلّ شيء حيو «) 1
»يا ايها الذّين آمنوا استجيبوا الله و للرسّول اذا دعاكم لما يحييكم«) 4  »رسلا مبشّرين و منذرين لئلاّ يكون للنّاس علي االله حجة بعد الرّسل« )3
؟چيستو لازمة ماندگاري يك پيام  چه كساني است ةربارد» من الخاسرين ةخري الآف و هو«عبارت قرآني  -45
رشد تدريجي سطح فكر مردم -ندنبا دين مخالفت كاز روي حسد كه  كساني )1
تبليغ دائمي و مستمر آن -ندنبا دين مخالفت كاز روي حسد كه  كساني) 2
تبليغ دائمي و مستمر آن -جز اسلام اختيار كنند يكه دين كساني )3
رشد تدريجي سطح فكر مردم -جز اسلام اختيار كنند يدين كه كساني) 4
؟وجود دو يا چند دين در يك زمان نشانگر چيست ،با بررسي تاريخ زندگي انبيا - 46
.نيازهاي مردم باشد گوي تواند در هر زمان پاسخ لي ميپيامبر قب تبخشي از تعليما) 1
.دوسبك زندگي و آداب و فرهنگ مردم ش ءزتداوم در دعوت انبيا سبب شد تعاليم الهي هر پيامبر ج) 2
.دوران خود مبعوث گردند يها  رشد تدريجي سطح فكر هر دوره سبب شد تا پيامبران متعددي متناسب با انديشة انسان) 3
.ان گذشته استيروي از پيامبرپاند و اين به معناي سرپيچي از فرمان خدا و عدم  نياورده پيروان پيامبر قبل به آخرين پيامبر ايمان) 4
؟يك از عوامل ختم نبوت است اممبين كدام دسته از نيازهاي انسان و مرتبط با كد» أحلَّ االلهُ البيع و حرَّم الرِّبا«آية شريفة  - 47
آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي -نيازهاي ثابت) 1
ة كامل زندگيآمادگي جامعة بشري براي دريافت برنام -نيازهاي متغير) 2
پويايي و روز آمد بودن دين اسلام -نيازهاي ثابت) 3
پويايي و روز آمد بودن دين اسلام -نيازهاي متغير) 4
ي برآمده از چيست؟و ابلاغ وحدريافت جز   پيامبر، بههاي  د و تداوم مسئوليت، به چه چيزي انجامينيازي قرآن از تصحيح بي -48
تعيين امام معصوم از طرف خداوند -ختم نبوت) 2  و روز آمد بودن دين اسلاميايي پو - رشد تدريجي سطح فكر مردم) 1
تعيين امام معصوم از طرف خداوند -فكر مردمسطح رشد تدريجي ) 4    پويايي و روز آمد بودن دين اسلام -ختم نبوت) 3
؟نمايد  در مياكند و كدام فرمان را ص را با كدام ويژگي معرفي مي و، انشان دهدرا  انساننهايت عجز و ناتواني  دفرماي جا كه خداوند متعال اراده مي آن - 49
»فأتوا بسورة بمثله« -فر به قرآناحقيقت دين و ك منكر )2  »فأتوا بسورة مثله« -ردد در الهي بودن قرآنمو  شكاك) 1
  »لا يأتون بِمثله« -قرآن فر بهاحقيقت دين و ك منكر) 4    »لا يأتون بِمثله« -در الهي بودن قرآنشكاك و مردد ) 3
 ؟است اين كتاب آسمانيكدام اعجاز محتوايي  ةكريم نشان دهند در قرآن» علم«بار از كلمه  770ن بيش از بردبه كار  -50

انسجام دروني در عين نزول تدريجي) 2    يت و همه جانبه بودنمعجا) 1
ابقهس بيذكر نكات علمي  )4    تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت) 3

دقيقه 215دين و زندگي 

انديشهتفكر و 
تداوم هدايت وهدايت الهي، (

 )جاويدان معجزة

45تا  1هاي    صفحه

.ريافت كنيدهاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دتوانيد سؤالشما ميهاي مذهبي،اقليتآموزاندانش  
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ترتيب مربوط به كدام بعد از رهبري ايشان است؟ به» ثروت را ملاك برتري ندانستن«و » خاكستر پاشيدن بر سر و روي مباركش«بر ) ص(صبر پيامبر  -51
اجراي عدالت -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت )2   اجراي عدالت - محبت و مدارا با مردم )1
مبارزه با فقر و محروميت - محبت و مدارا با مردم )4  مبارزه با فقر و محروميت -يت مردمكوشي و دلسوزي در هدا سخت )3

ديحضور فعال تشيع به عنوان يك جريان بزرگ فكري و سياسي به سبب اقدامات كدام امام ميسر شد و به ترتيب معرفي اسلام اصيل و اوج ناخشنو -52
اتفاق افتاد؟) ع(ه يك از ائم اميه در زمان كدام نسبت به دستگاه بني

)ع(امام كاظم  - )ع(امام باقر  - )ع(امام علي بن حسين  )2  )ع(امام صادق  - )ع(امام باقر  - )ع(امام علي بن حسين  )1
)ع(امام حسين  - )ع(امام كاظم  -)ع(امام محمد بن علي  )4  )ع(امام صادق  - )ع(امام حسين  -)ع(امام محمد بن علي  )3

ناميده شده و دليل آن چيست؟» ناسپاس«چه كسي » هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراًانّا « ةشريف ةدر آي - 53
.يابد چنين كسي با عقل خود در پيام الهي تفكر نكرده و با كسب معرفت راه صحيح زندگي را مي -كسي كه پاسخ درست به نيازهايش نداده است )1
.بخش را ديده اما آن را انتخاب نكرده است هاي حيات چنين فردي برنامه -كسي كه پاسخ درست به نيازهايش نداده است )2
.بخش را ديده اما آن را انتخاب نكرده است هاي حيات چنين فردي برنامه -فردي كه عقل و وحي را كنار هم قرار داده است )3
.يابد كرده و با كسب معرفت راه صحيح زندگي را مينلهي تفكر چنين كسي با عقل خود در پيام ا -فردي كه عقل و وحي را كنار هم قرار داده است )4

اسِ إنَّ االلهَ لاَ يهدي القَوميا أيها الرَّسولُ بلِّغ ما انُزلَ إليك من ربك و إن لَم تفَعلْ فَما بلِّغت رسالتَهَ و االلهُ يعصمك منَ النّ« ةشريف ةآيكدام بخش از  -54
 كند؟ خاطرات در مسير تبليغ دين را اعلام ميوجود م» الكافرينَ

1( َرسالتَه لَّغتل فَما بنَ الناّسِ )2    إن لمَ تفَعم كمعصااللهُ ي و
بلِّغ ما انُزلَ إليك من ربك )4   أنَّ االلهَ لا يهدي القوم الكافرينَ )3

شريفه حاكي از آن است؟ ةام آيها چيست و كد بخش وحدت روحي آن ي پيوند زن و مرد و تحكيم ثمره -55
»و من ءاياته أن خلق لكم من انفسكم ازواجاً لتسكنوا اليها« -فرزند )1
»ةو االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و جعل لكم من ازواجكم بنين و حفد« -مودت و رحمت )2
»ةو االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و جعل لكم من ازواجكم بنين و حفد« -فرزند )3
»و من ءاياته أن خلق لكم من انفسكم ازواجاً لتسكنوا اليها« -مودت و رحمت )4

».يابي به هدف مشترك است ي كليّ براي دست هاي فطري مشترك، ملازم با عنايت خداوند، در قرار دادن يك برنامه فطرت مشترك انساني و ويژگي« -56
 آيد؟ اين مفهوم، از دقتّ در پيام كدام آيه به دست مي

.خداوند از دين همان را برايتان بيان كرد كه نوح را بدان سفارش كرد )1
.شان سخن بگوييم عقل ةايم كه با مردم به انداز ما پيامبران مأمور شده )2
.ما در هر امتي رسولي را برانگيختيم كه خداي يگانه را بپرستيد و از طاغوت اجتناب كنيد )3
.آگاه شدند  آنست و اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند مگر پس از آن كه به حقانيت قطعاً دين نزد خداوند اسلام ا )4

الهي توسط ايشان است و ةبيانگر انجام كدام وظيف» .آمد ها بر شما فرود مي ها و مصيبت اگر جز اين بود دشواري …«كه ) ع(ي امام معصوم  اين فرموده -57
 د؟ده اي از آن را نشان مي كدام مورد نمونه

حل بعضي از مشكلات علمي علما - مرجعيت علمي )2  حل بعضي از مشكلات علمي علما -ولايت معنوي )1
حضور در ميان مردم و عبور از معابر -مرجعيت علمي  )4  حضور در ميان مردم و عبور از معابر -ولايت معنوي )3

يك است؟ احيه آنان موجب كدامكارگزاران در واقع چه كساني هستند و اجراي درست و شناخت وظايف از ن -58
افزايش اعتماد مردم به حكومت - كنندگان به رهبر كمك )2 كاهش توقع مردم از حكومت - ياران رهبر )1
هاي ناشي از ناكارآمدي كاهش تنش - كنندگان به رهبر كمك )4   صحيح جامعه ةادار - ياران رهبر )3

عنوان هر يك، به ترتيب در كدام گزينه صحيح. عليت برقرار است رابطة» تار آمدن در دام گناهفگر«و » غفلت از خداوند«و » ذلتّ نفس«ميان مفاهيمِ  -59
 بيان شده است؟

تعلّ - معلول - تعلّ )4  معلول - معلول - تعلّ )3  تعلّ - تعلّ - معلول )2  معلول - تعلّ - معلول )1
است؟ قرآن »تدريجي نزول عين در دروني انسجام« آيه كدام پيام -60
1( »و صادقين كنتم إن االله دون من شهداءكم عوااد«
»مثله من ةبسور فأَتُوا عبدنا علي نزَّلنا مما ريبٍ في كنتم ان و« )2
»ةوالحجار اسالنّ وقودهاالتّي  الناّر فاتقّوا تفعلوا لنَ و تفَعلوا لم فإن« )3
»كثيراً اًاختلاف فيه لوَجدوا االله غير عند من كان لو و نآالقر يتدبرون افلا« )4

 2دين و زندگي 
مباحث كل كتاب

برگزيده از سؤالات 
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(
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Passage 1 
Mr. Grey was a professor, and had a big collection of extremely valuable bones 

which he was very proud of. One year he managed to get a new and better position at 
another university and because he was very involved, Mrs. Grey made arrangements for 
all their furniture to be taken by van to their new apartment while he was away at work.

A week later, a van arrived and three men started taking the things out of Mrs. Grey’s house and 
putting them into the van. When Mrs. Grey saw that one of the men was just about to throw one of the boxes 
into the van with all the other things, she ran out of her house and said in a loud voice, “Please treat that box 
very smoothly, it has all my husband’s bones in it”. Hearing this, the man was so surprised and frightened 
that he nearly dropped the box on his feet. 

61- Mr. Grey was most probably a/an … professor. 
1) physics 2) biology 3) art 4) history

62- According to the story, Mr. and Mrs. Grey were … . 
1) sending the furniture to another university
2) taking their things from the first university
3) moving to another place to live
4) taking their things to Mr. Grey ’s new workplace

63- The word “treat” as used in line 7 should be closest in meaning to … . 
1) handle 2) control 3) organize 4) hold

64- Which one is true? 
1) Mr. Grey watched the men putting things in the van.
2) Mrs. Grey was away at work and couldn’t help.
3) Mr. Grey was too busy to make the arrangements himself.
4) Mrs. Grey told the man about the bones to frighten him.

65- It’s understood that the man nearly dropped the box because … . 
1) he misunderstood Mrs. Grey 2) the box had bones in it
3) Mrs. Grey shouted at him 4) he was a careless worker
Passage 2 

Henry Ford was the first person to build cars which were cheap, strong, and fast. He was able to sell 
millions because he mass-produced them; that is, he made a large number of cars of exactly the same type. 
Ford’s father hoped that his son would become a farmer, but the young man didn’t like the idea and went to 
Detroit where he worked as a mechanic. By the age of 29, in 1892, he had built his first car. However, the 
first “mass-produced” car in the world, the famous “model T”, did not appear until 1908- five years after 
Ford had started his great Motor Company. This car proved to be so popular that it remained unchanged 
for 20 years. Since Ford’s time, mass-production methods have become common in industry and have 
reduced the price of many articles which would otherwise be very expensive.   

66- This passage is mainly about … . 
1) Henry Ford and his family 2) Henry Ford’s first invention
3) Henry Ford’s motor company 4) Henry Ford’s influence on the car industry

67- Henry Ford first got a job as a/an … . 
1) inventor 2) mechanic 3) farmer 4) driver

68- It is understood that Ford … . 
1) was the owner of the biggest US companies
2) remained unchanged for 20 years
3) wanted to make his family very happy
4) is the father of mass-production

69- The underlined words in line 3 refer to … . 
1) mass-production 2) becoming a farmer
3) employment as a mechanic 4) building cars

70- The writer of the passage thinks of mass-production as a/an … method. 
1) harmful 2) useful 3) ancient 4) strange

دقيقه15

Understanding 
People (Get Ready, 
Conversation, New 

Words and 
Expressions, …, 

Grammar)
33تا  15ي  ها صفحه

2 انگليسي زبان PART A: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice 
(1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet.
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71- A: “How … students are there in the classroom?”  

B: “There are … .” 

1) many / a little 2) many / a lot of 3) many / a lot 4) much / little

72-  Our grandma … ill … the last month. That’s why my mom seems so unhappy now. 

1) has been / since 2) is / for 3) was / since 4) has been / for

73-  They need to employ some young engineers with … thinking to make better these terrible conditions.  

1) artistic 2) fortunate 3) creative 4) cheerful

74-  Switzerland … high-quality watches and exports them to all over the world. 

1) travels 2) follows 3) underlines 4) produces

75-  In our country, each village has got its own … and the rural people work on them to make money. 

1) experiences 2) strategies 3) handicrafts 4) heartbeats

 

A: How many languages do you know? 

B: I know Spanish and Japanese. 

A: Which one is your …(76)… language? 

B: …(77)…, I like Spanish more than Japanese. 

A: Do you like to learn other languages too? 

B: …(78)… . I always want to speak different languages, particularly English which is an international one. 

A: Can you speak Japanese like the …(79)… people? 

B: Actually no, but I can …(80)… them easily. 

76- 1) available 2) favorite 3) foreign 4) possible

77- 1) To tell the truth 2) Really 3) You’re welcome 4) Besides

78- 1) Surely 2) Orally 3) Powerfully 4) Differently

79- 1) cultural 2) endangered 3) native 4) live

80- 1) move 2) exist 3) communicate 4) understand

مباحث كل كتاب
برگزيده از سؤالات 
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(

2 انگليسي زبان PART B: Grammar and Vocabulary
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 
mark the answer on your answer sheet. 

PART C: Conversation 
Directions: Read the following conversation and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 
choice on your answer sheet.
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حاسباتمحل انجام م

خط-81 2دو 2 3y x   6و 6 10y x   ................. خط دو 3و 2 1y x   3و 2 1x y   .................هستند.
برهمو غيرعمود متقاطع  –موازي و منطبق ) 2  و غيرعمود برهممتقاطع  –و غيرمنطبقموازي  )1
متقاطع و عمود بر هم –موازي و منطبق ) 4  متقاطع و عمود بر هم – موازي و غيرمنطبق )3

3xيك قطر مربع منطبق بر خط  -82 y  1از رئوس آن   بوده و مختصات يكي 2A( , ) مساحت اين مربع كدام است؟. باشد مي
1( 32  2 (8 3( 16 4 (4 

معادلة  جواب و اگر-83 2هاي 1 0x x  جواب مجموعة به باشند، معادله كدام 1صورت هاي 1{ , }
 
 

 
است؟

1( x x2 3 3 0     2( x x2 1 0  

3( x x2 1 0  4( x x2 3 3 0  

xي هاي معادله ريشهو  اگر  -84 x  24 12 1 باشند، مقدار 0
 
1 چقدر است؟1

1( 2 2( 3 3( 4 4( 6 
2اگر نمايش منحني  -85 12y ax x b    4و خط 5y / x m   صورت زير باشد، حاصل  بهb a كدام است؟

1( 3 
2( 6 
3( 9  
4( 12 

معادلة -86
2

2
2 2 1 1

22
x x x x

x xx x

   
 


چند جواب دارد؟

 1 )4 3 )3صفر )2 2 )1

عبارت  ،aازاي چند مقدار  به -87
2 2 3

2 1
a a

x x




 
فاقد جواب است؟

1( 1 2( 2 3( 3 4( 5 
3هاي معادلة  تعداد جواب -88 2 1x x   كدام است؟

شمار بي )4 2 )3  1 )2صفر )1
Oديگـر را در نقطـة    هـم  Cو  Bهاي دو رأس مجاور  الساقين زير، نيمساز در ذوزنقة متساوي -89

كدام است؟ BCاز ضلع  Oفاصلة . كنند قطع مي
1( 2 2( 3 
3( 5/3  4( 5/2  

تر از يك هاي مربع بيش از تمام رأسها  آنفاصلة كه درون مربع است  شامل تمام نقاط، Aناحيه .مفروض است 4مربعي به ضلع  -90
و مساحت مربع كدام است؟ Aمساحت ناحية اختلاف . است

1( 16    2( 16 2   3(   4(2


دقيقه 20:  )گواه+ طراحي ( وقت پيشنهادي30تا  1هاي  صفحه: هندسه+ هندسه تحليلي و جبر 
.است اجباريآموزان  دانشهمة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ
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حاسباتمحل انجام م

 

 
x ي سه ضلع يك مثلث معادله -91 y 1 وy x xو  2 1 ترين ارتفاع ايـن مثلـث بـر آن قـرار ي خطي كه كوچك است، معادله

دارد، كدام است؟

1 (y 
2
3 2(x 

2
3 3(y x 

2
3 4(y x 

1
3

شعاع اين دايره كدام است؟. قطع كرده و مركز آن، بر روي نيمساز ربع اول است 3و  1هاي  ها را در دو نقطه به طولxاي محور دايره -92
1( 32( 2 3( 5  4 (3 

)Aي نقطه -93 , )3 yي وسط قطر مربعي است كه يك ضلع آن منطبق بر خط به معادله 1 x 2 مساحت اين مربع كدام است؟. است 5
1( 40 2 (45 3( 75 4 (80 

xي درجه دوم  ي معادلهها هاي كدام معادله، از معكوس ريشه ريشه -94 x  22 3 1 ، يك واحد كمتر است؟0

1( x x  2 3 1 0 2 (x x  2 3 1 0 3( x x  2 5 2 0 4 (x x  2 5 2 0 
ي ي متـوالي از يـك دنبالـه    توانند سه جمله هشتم مي ي ي پنجم و جمله ي دوم و دو برابر جمله ي هندسي، جمله در يك دنباله -95

ترين آنهاست؟ ترين اين سه عدد چند برابر كوچك حسابي باشند، بزرگ
1( 2 3 2( 5 2 3 3( 5 4 3 4( 7 4 3 

1بيشترين مقدار تفاضل -96
برابر آن عدد، كدام است؟ 6مربع عددي، از 9

1( 54 2( 63 3( 72 4 (81 

fي دوم نمودار تابع درجه -97 (x) ax x a   2 4 ي تماس كدام است؟ ها مماس شده است، طول نقطهxاز طرف بالا بر محور 3

1 (2- 2 (
1
2 3 (1

24 (2 

بـا تبخيـر چنـد. اند درصد مخلوط شده 70درصد با چهار كيلوگرم رنگ از همان نوع با غلظت  40يازده كيلوگرم رنگ با غلظت  -98
رسد؟ درصد مي 50كيلوگرم آن، غلظت محلول به 

1( 4/0 2 (5/0 3( 6/0 4 (8/0 

ABداريم ABCدر مثلث -99 AC وA  80ي هـاي دو سـاق مثلـث، قاعـده     ، عمودمنصفBC را درMوN   كنـد  قطـع مـي .
د درجه است؟چن AMNي مثلث  ترين زاويه كوچك

1 (15 2 (20 3 (25 4 (30 

xOyي  زاويه -100  60  را در نظر گرفته و به مركزOايم تا  ، كماني به شعاع دو واحد رسم كردهOx وOy را درP وQ  قطع كنـد .
رسم شوند، چقدر است؟ Qو Pهايي كه بايد به مركزهاي را رسم كنيم، حداقل شعاع كمان xOyكه بتوانيم نيمساز  براي آن

1 (2 2 (5/1 3 (1 4 (5/0 

)گواه(آزمون شاهد 2رياضي
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................  آرامشدر حالت  ،تحريك نشدهنورون دندريت يك در  -101
.باشد مي mV0اختلاف پتانسيل دو سوي غشاء ) 1

.دنشو خارج مي ياختههاي نشتي از  از طريق كانال Naهاي يون )2
.كند مي مصرفتري  كمزيستي پتاسيم انرژي  –پمپ سديم  ،تحريكدر زمان  ،نسبت به پايان پتانسيل عمل )3
.شود مطرح مي ياختهنسبت به درون  ياختهبيرون پتانسيل صورت اختلاف  ، بهدو سوي غشااختلاف پتانسيل ) 4

................ل عصبي  ناقهاي  مولكول، نيستممكن  -102
.دنوساخته ش سيناپسي پيشعصبي   در محل سوخت و ساز ياختة) 1
.دنسيناپسي شو عصبي پيش ةبري وارد ياخت طي فرايند درون) 2
.دنصرف انرژي زيستي وارد فضاي سيناپسي شوبدون  )3
.دنسيناپسي، داراي گيرنده باش ياختة پساي  ياخته  جسم يروي غشا) 4

عصبي درست است؟بافت هاي  هاي ياخته كدام گزينه در مورد ويژگي -103
.در عمق غلاف ميلين در مجاورت غشاي ياختة عصبي قرار داردليدكنندة غلاف ميلين، توهستة ياختة پشتيبان ) 1
.هستنداي در ارتباط  ياختة عصبي حركتي توسط تنها يك رشتة واحد با جسم ياختهيك ياختة عصبي حسي همانند يك هاي  همة دارينه) 2
.داشته باشندنقشي  ،بط برخلاف ياختة عصبي حسيدر عملكرد طبيعي ياختة عصبي راتوانند  نميهاي پشتيبان  ياخته) 3
.برد هاي عصبي را به مغز و نخاع مي ، پياماستاي آن با غلاف ميلين پوشيده شده  دو طرف جسم ياختهمانند  زوائد رشتهياختة عصبي كه ) 4

؟اند صحيحهاي زير،  كدام موارد از عبارت -104
اي خارجي، شك نقش دارد، با صدور دستور انقباض ماهيچة بين دندهبخشي از ساختار مغز كه در تنظيم ترشح بزاق و ا -آ

.گردد باعث آغاز فرآيند دم مي
.نسبت به مخچه قرار دارند يدر سطح بالاتربخشي از ساقة مغز هستند كه  ءهاي چهارگانه جز برجستگي -ب
.مدت و تبديل آن به حافظه بلندمدت نقش دارد وتاهدر ايجاد حافظة كشود  تصور مياي است كه  اسبك مغز از اجزاي سامانة كناره -پ
.نقش داردنيز كند، همراه با پل مغزي در تنظيم تنفس  ميهر بخشي از مغز كه فشار خون و زنش قلب را تنظيم  -ت
ب و ت) 4 و ت  آ) 3 و پ آ) 2 ب و پ) 1

كند؟ تكميل مي نادرستيعبارت زير را به  ،كدام گزينه -105
»................ ،مادة خاكستري نخاع «
.اند هاي عصبي و غيرعصبي است كه كانال مركزي نخاع را احاطه كرده شامل ياخته )1
.استمربوط به انعكاس عقب كشيدن هاي حسي، رابط و حركتي  اي نورون هاي عصبي بدون ميلين و جسم ياخته شامل رشته) 2
.باشد ار ميهاي عصبي دستگاه خودمخت در سمت ريشة پشتي فاقد رشته) 3
.مشاهده كردانسان سالم  ين مهرة كمرچهارمتوان در درون  را نمي) 4

دقيقه 10: وقت پيشنهادي32تا  1 هاي  صفحه: سحوا+  تنظيم عصبي
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ
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كند؟ درستي تكميل مي ارة زير را بهزچند مورد از موارد زير، گ -106

»...............  ،انعكاس ايجاد شده به دنبال برخورد دست فرد به جسم داغمسير در «

.باشند مية خاكستري آن در نخاع، در ماد موجود درهاي  همة سيناپس -آ

.اند اي در بخش خاكستري نخاع هاي رابط، داراي جسم ياخته نورون همانندحركتي  هاي نورون -ب

.در ريشة شكمي نخاع متعلق به بخش پيكري دستگاه عصبي محيطي هستند دهر دو نورون موجو -پ

.خود هستندمانند  زوائد رشتهگردد، فاقد ميلين در اطراف  ها هدايت مي هايي كه پيام عصبي در آن نيمي از نورون -ت
1( 1  2 (2 3( 3 4( 4 

هاي شيميايي، مكانيكي و دمايي در بدن انسان است؟ ترتيب جزء گيرنده يك، به كدام -107
بدنهاي بزرگ  گيرنده دما در برخي از سياهرگ ،بازو چة دوسرگيرندة بويايي در بيني، گيرندة حس وضعيت در زردپي ماهي) 1

هاي كوچك سرخرگهاي كوچك، گيرندة فشار در پوست، گيرندة دما در  در سرخرگخون  CO2ميزان افزايش به  سحساگيرندة ) 2

هاي بزرگ هاي گردش ششي خون، گيرندة دمايي در سرخرگ در سرخرگ خونگيرندة فشاردر آئورت،  O2ميزان حساس به كاهش گيرندة ) 3

 هاي بزرگ گيرندة چشايي بر روي زبان، گيرندة فشار در پوست، گيرندة دمايي در سرخرگ) 4

هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -108

.روند مي مكره مقابلسري ني لوب پس عصب بينايي يك چشم درنهايت بههاي عصبي   همة رشته -الف

.دار است هايشان مژك اند كه دندريت اي تمايزيافته  هاي عصبي هاي چشايي ياخته گيرنده -ب

.وجود دارندگوش دروني انسان دار هم در بخش دهليزي و هم در بخش حلزوني  هاي مژك ياخته -ج

.برند مييي بويايي را به پياز بوياحسي هاي  هاي بويايي، پيام گيرنده هاي آكسون -د
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1

...............انسان هاي بويايي  گيرنده -109
.حفرة بيني حضور دارندسقف در پياز بويايي برخلاف فضاي دروني ) 1

.دارند سقف حفرة بيني تماسدر  دارهاي بو هايي هستند كه با مولكول حاوي تاژك) 2

.ندنك عبور مي اي خود در مادة زمينه كلاژن ئينيهاي پروت رشته حاوي فضاهاي موجود در بافتياز ) 3

 .دنشو هاي عصبي وارد پياز بويايي مي پس از انتقال پيام عصبي به ياخته )4

كدام عبارت زير، درست است؟ -110
.دهند هاي بويايي و بينايي، عصب بويايي و بينايي را تشكيل مي هاي گيرنده آكسون) 1

.باشد مغز پلاناريا عصبي هاي  ، به اندازة نصف تعداد گرهتواند مي هاي چشايي دهان هاي چشايي در جوانه گيرنده هاي پشتيبان و اختلاف تعداد ياخته) 2

.استخواني از گوش مياني كه در ساختار خود حفره دارد با دو استخوان كوچك ديگر اين بخش از گوش، مفصل شده است) 3

.تخوان سنداني، مفصل تشكيل داده استقطورترين استخوان گوش مياني، با بخش نازك اس) 4
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محل انجام محاسبات

بار الكتريكي ةانداز(تواند داشته باشد؟  مي بار الكتريكيمالش داراي بار الكتريكي شده است، چند كولن  ةوسيل يك جسم كه به -111
191هر الكترون  6 10/  باشد كولن مي(.

1 ( 192 10   2 ( 194 10
3 ( 198 گزينههر سه ) 4 10

،aاي به شـعاع   اي واقع بر محيط دايره نقطهالكتريكي هاي الكتريكي حاصل از بارهاي  و جهت برايند ميدان  در شكل زير، اندازه -112
.)ثابت كولن است k(در مركز آن كدام است؟ 

1(q
, k

a
 22 2( q

, k
a

 22

3( q
,k

a
 24( q

, k
a

 22

Cبا بار الكتريكي Mرساناي باردار  ة، كرC2با بار الكتريكي Nفلزي كروي شكل  ةمطابق شكل زير، در داخل پوست -113 توسط 8

كروي كدام خواهد شد؟ ةتماس دهيم، بار الكتريكي كره و پوست Nي كرو ةرا با پوست M ةاگر كر. نخ عايقي آويزان شده است

1(M Nq q C3   

2(Nq C  2وMq C  8

3(Nq C  8وMq 0

4(Nq C  6وMq 0

191بار الكتريكياي با   ذرهشكل زير،  مطابق -114 6 10/ C  141و جرم 6 10/ g باردار قرار مي ةرا بين دو صفح رحالده دهيم و ذر

10؟است، چند ولت قرار دارندديگر  از يك 2cmةدو صفحه كه به فاصل اين اختلاف پتانسيل بين .تعادل قرار دارد N
(g )

kg


1 (32 10

2 (52 10 

3 (200 
4(20   

46نواختي به بزرگي در فضاي ميدان الكتريكي يك -115 10 N

C
 2باردار  ةذر  جهت آن قائم و رو به بالا است، كهq C   اـ از حال سـكون ره

10؟شود ژول مي متر چند ميلي سانتي 30باشد، انرژي جنبشي ذره پس از طي مسافت  2gاگر جرم ذره . شود مي N
(g )

kg


1 (10 2( 30 
3 (20 4 (3

دقيقه 15: وقت پيشنهادي27تا  1هاي  صفحه: الكتريسيتة ساكن
.تاس اجباريها براي تمام دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ

g

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محل انجام محاسبات

)5اي با بار الكتريكي وقتي ذره -116 C)  ةاز نقط A  ةبه نقط B 200شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن منتقل مي J يابـد  افزايش مي .
Aصورت در اين B(V V ) چند ولت است؟

1 (40 2 (40- 
3 (50 4 (50- 

باشـد، پتانسـيل V75و V50ترتيب  به Bو  Aة نواخت شكل زير، پتانسيل الكتريكي دو نقطاگر در ميدان الكتريكي يك -117
چند ولت است؟ C ةالكتريكي نقط

1 (100 
2 (125 
3 (150 
4 (200 

Eنواخت ميدان الكتريكي يك در qاي مثبت  مطابق شكل زير، بار الكتريكي نقطه -118


كـار. كنـد   را طي مي Bتا  Aبا سرعت ثابت مسير 
كدام است؟ B ةتا نقط A ةجايي از نقط ميدان الكتريكي روي بار در جابه

1(E q ( )a3 2   
2(E q ( )a2 2 
3(E q a3
4(E q a3 2

نيروي الكتريكي بين كدام دو ماده، پس از مالش با مادةزير، ) تريبوالكتريك(با توجه به جدول فرضي سري الكتريسيتة مالشي  -119
Bاز نوع جاذبه خواهد بود؟ ، 

1 (D,E  
2 (E,C  
3 (D,C  
4 (E,A  

1اي مطابق شكل زير، بارهاي الكتريكي نقطه -120 8q C  2و 4q C     انـدازة نيـروي. انـد  در دستگاه مختصات قـرار گرفتـه

چند نيوتون است؟ 1qاز طرف بار  2qالكتريكي وارد بر بار
29

29 10 N m
(k )

C


 

1 (9 
2 (90 
3 (9/0 
4 (09/0 

E

A Ba ۴۵۰
a

a

E

ABC

٢d d

انتهاي مثبت سري
A 
B 
C 
D 
E 

انتهاي منفي سري

2q

1q
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محل انجام محاسبات

است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام -121
هـاي دلخـواه توانند مـوادي بـا ويژگـي    يافتند تا جايي كه مي ترين ماده براي يك كاربرد معين دست ها به توانايي انتخاب مناسب دان شيمي) 1

.طراحي كنند
.مواد مناسب وابسته است بهگسترش فناوري به ميزان دسترسي ) 2
.رساناها است يون شناخت گروهي از مواد به نام نيمهگسترش صنعت خودرو مد) 3
.شود ديگر همواره سبب بهبود خواص مواد نمي ها به يك گرما دادن به مواد و افزودن آن) 4

چند مورد از موارد زير درست است؟ -122

)نوك مداد(.توانايي تشكيل پيوند اشتراكي را داردمقابل در شكل  موجودعنصر  -آ

.شود رسانايي الكتريكي كمي دارد اما در اثر ضربه خرد نمي 32همانند عنصري با عدد اتمي  14عدد اتمي عنصري با  -ب
.قلع رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد -پ
.دهد ها الكترون از دست مي پذير است كه در واكنش با ديگر اتم عنصر گروه چهاردهم، جامدي شكل پنجمين -ت
1( 1 2 (2 3 (3 4 (4 

،15هاي  در گروه. شود افزوده مي....................... كاسته و به خاصيت ....................... اي، از چپ به راست از خاصيت  در هر دوره از جدول دوره -123
.شود زياد مي.............. .........زيرا از بالا به پايين خاصيت  ؛تري دارند خاصيت نافلزي بيش...................... عنصرهاي  ،17و  16
فلزي –بالاتر  –نافلزي  –فلزي  )1
نافلزي –تر  پايين –نافلزي  –فلزي ) 2
فلزي –بالاتر  –فلزي  –نافلزي  )3
نافلزي –تر  پايين –فلزي  –نافلزي  )4

يك از مطالب زير صحيح است؟ كدام -124
.باشند شيمياييتغيير  هايي از نشانهتوانند  ميتوليد نور و آزادسازي گرما  -آ
.تر است كمفعاليت شيميايي آن  ،تر باشد هرچه شعاع اتمي يك فلز بزرگطور كلي  به -ب
.شود ها استفاده مي هاي جلوي خودروها، از هالوژن در توليد لامپ چراغ -پ
.پذيرتر است برم از فلوئور واكنشعنصر  ،در شرايط يكسان -ت
ب – آ )4 پ  – آ )3 ت –ب ) 2  پ – ب )1

يك از موارد زير درست است؟ كدام -125
.رسد به هنگام تشكيل يون به آرايش گاز نجيب نمي ،ها كاربرد دارد اي كه در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه فلز واسطهاسكانديم،  )1
V323در لاية سوم يون ) 2 ، 11 الكترون وجود دارد.
.فلزها به شكل آزاد ممكن است در طبيعت يافت شوندفقط نا )3
.يابند اتم اغلب فلزهاي واسطه با تشكيل كاتيون به آرايش گاز نجيب دست نمي )4

دقيقه 10: وقت پيشنهادي29تا  1هاي  صفحه: قدر هداياي زميني را بدانيم
.است اجباريها براي تمام دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ



 21 : صفحه 2 يشيم –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

156است؟ نادرستواكنش ترميت  رابطه با در يك از موارد زير كدام -126 27(Fe ,Al : g.mol ) 

.آهن توليدشده در اين واكنش به حالت جامد است -آ
.تري است دهندة اين است كه آلومينيم نسبت به آهن فلز فعال ين واكنش نشانا -ب
.شود آهن استفاده مي از واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راه -پ
2با مقدار كافي از  درصد، 80با خلوص  Alفلز  81gاز واكنش -ت 3Fe O، 140g شود آهن توليد مي .
ت - آ )4 ت  –پ  )3 پ  – آ) 2 ت  –ب  )1

1از تخمير  ،هوازي تخمير گلوكز واكنش بي در -127 هبـازد ( ؟شـود  اكسيد توليد مـي  ن كربن ديتچند  ،درصد 60تن گلوكز با خلوص  /5

112 ).درصد درنظر بگيريد 80واكنش را  1 16(C ,H ,O : g.mol )  

1( /0 352
2 (/0 44
3( /0 73
4( /0 51

2طبق واكنش سرباز درصد در ظرفي  75گرم آلومينيم سولفات با خلوص  5/85گر ا -128 4 3 2 3 33Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g) 

يابد؟ ظرف واكنش پس از اتمام آن، چند گرم كاهش ميمحتويات درصد باشد، جرم  60واكنش برابر  كه بازده تجزيه شود، در صورتي

127)مانند واكنش دست نخورده باقي مي ها در پايان يناخالص( 32 16(Al ,S ,O : g.mol )  

1( 45 
2 (75 
3( 36 
4( 27 

است؟ درستناگزينه  كدام -129
.تر است لاي خاك از جرم گياه سوخته شده بيش در فرايند بيرون كشيدن فلز از لابهجرم خاكستر توليد شده از سوختن گياهان  )1
.لاي خاك براي استخراج فلزهاي روي و نيكل به صرفه نيست روش استفاده از گياهان براي بيرون كشيدن فلز از لابه) 2
.هاست نفت خام مخلوطي از هيدروكربن )3
.دهد اكسيد را كاهش مي پاي كربن ديرد) ازجمله فلز آهن(بازيافت فلزها  )4

درست است؟ يك از مطالب زير كدام -130
.شود شود به عنوان منبع تأمين انرژي استفاده مي هاي نفت بيرون كشيده مي حدود نيمي از نفتي كه از چاه )1
.شود هاي گوناگون مصرف مي ميليون متر مكعب نفت خام در دنيا به شكل 12روزانه بيش از ) 2
.شود درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف و پارچه استفاده مي 80از بيش  )3
.دهند، شامل كربن، هيدروژن و اكسيژن هستند شيميايي نفت خام را تشكيل مي هاي ها كه بخش عمدة تركيب هيدروكربن )4



 22 : صفحه 1 رياضي -تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

هاي زير نامتناهي است؟ يك از مجموعه يك مجموعة متناهي باشد، كدام Bيك مجموعة نامتناهي و  Aاگر  -131
1( A B  2( B (A B)   3( A B  4 ((A B) A

همچنين تعداد كسـاني كـه بـه واليبـال. نفر به هيچ يك از دو ورزش فوتبال و واليبال علاقه ندارند 7نفري،  32در يك كلاس  -132
به فوتبال علاقه دارند؟ فقطحداكثر چند نفر . دارند با تعداد افرادي كه به فوتبال علاقه دارند، برابر است  علاقه

1( 10 2 (11 3( 12 4 (13 
نقطه دارد؟ 1396چندم شكل  نقطه باشند، 10و  7، 4ترتيب شامل  هاي اول، دوم و سوم به اگر شكل. را در نظر بگيريدزير الگوي  -133

1( 463 
2 (465 
3( 466 
4 (467 

كدام است؟ 100 ةهاي سفيد، در مرحل هاي هاشورخورده به كاشي زير، نسبت تعداد كاشي الگويدر  -134

1( /6 06 2( 606  3( /3 03 4 (303
و nمجموع جمـلات  . فرد استشمارة هاي  برابر مجموع جمله 2زوج شمارة هاي  جملة اول دنبالة حسابي، مجموع جمله 10در  -135

1n  است؟ دنباله برابر جملة چندم
1( n2 4  2( n2 3  3( n2 2  4 (n2 1

سوم مجموع سه شده، دنبالة حسابي تشكيل دهند و يك هاي دريافت كنيم كه سهم تقسيم مي طوري نفر 5قرص نان را بين  80 -136
كدام است؟دنبالة حسابي تر باشد، قدرنسبت  تر، مساوي مجموع دو سهم كوچك سهم بزرگ

1( 4  2( 3  3( 2  4 (1  
ايـن دنبالـه باشـد و سوم تا پنجم جملاتجملة اول برابر با مجموع  دوضرب  اگر حاصلدر يك دنبالة هندسي با جملات مثبت،  -137

برابر جملة پنجاهم باشد، جملة يازدهم اين دنباله كدام است؟ 4اُم، 52جملة 
1( 28672  2( 14336  3( 7168  4 (3584 

22اگر او . ساخته است 60ةكه نخ بادبادك با سطح زمين زاوي به طوري ،شخصي از روي زمين افقي بادبادكي را به هوا فرستاده -138
در چه ارتفاعي از سطح زمينتقريباً متر بالاتر از سطح زمين باشد، بادبادك  3/1دستش  متر از نخ بادبادك را آزاد كرده باشد و

3قرار گرفته است؟  1 7( / )
متر18) 4 متر22 )3 متر24) 2 متر20 )1

. اسـت  120الاضـلاع برابـر    واحد است و زاوية منفرجة بين قطرهاي اين متـوازي  6و  16ترتيب  الاضلاع به دو قطر يك متوازي -139
الاضلاع كدام است؟ مساحت متوازي

1( 24 3  2( 20 3  3( 24 2  4 (20 2 
زمـاني كـه پـاي كـوه) Aنقطة (قلة يك كوه   فرض كنيد زاوية رؤيت نوكمطابق شكل مقابل،  -140

 ـ(كيلومتر از پاي كوه فاصله بگيـريم   6/5درجه باشد و اگر  45ايم  ايستاده  )Bنقطة ( )Cة نقط
3است؟  تقريباً چند كيلومتر ارتفاع قلة كوه. شود درجه مي 30زاوية رؤيت  1 7( / )

1( 6  2( 7  
3( 8  4 (9  

دقيقه 15:   وقت پيشنهادي35تا  1هاي  صفحه: مثلثات+ مجموعه، الگو ودنباله 
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ

و. . . .

و . . . .



 23 : صفحه1 شناسي زيست –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

كند؟ كره را بهتر معرفي مي كدام مورد زيست -141
.كنند مجموع جانداران يك گونه كه در يك جا زندگي مي) 1
.هاي زمين است بوم ها و همة زيست شامل همة جانداران، همة زيستگاه) 2
.شود از چند بوم سازگان تشكيل مي )3
.عامل دارندكه با هم تاست هاي گوناگون  درواقع تشكيل شده از جمعيت) 4

................ گازوئيل زيستي ................ نورخورشيد  -142
.تجديدپذير است ي انرژينوع –برخلاف ) 1
.در فرآيند فتوسنتز نقش ندارد –برخلاف ) 2
.نقشي ندارد CO2در توليد  –همانند ) 3

.ودش باعث توليد باران اسيدي نمي –همانند ) 4

شناسي نوين و قديمي درست است؟ چند مورد از موارد زير، در مورد زيست -143
.افتد ، انتقال ژن فقط ميان افراد دوگونة مختلف اتفاق ميتراژن ايجاد جاندارشناسي همانند  در مهندسي ژن -الف
كنش و ارتباط ميان اجزاي بدن شناسان قديمي، با وجود شناسايي بسياري از ساختارها و فرآيندهاي زنده، به برهم زيست -ب

.كردند جانداران توجهي نمي
.گذارد ميبر روي سلامت انسان، تأثير تنها شود كه  يوم، به اجتماعات ميكروبي گفته ميميكروب -ج
.هايي چندسويه دارند ها با هم ارتباط دانند كه اجزاي آن ، جانداران را نوعي سامانة پيچيده ميجديد شناسان زيست -د
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

كند؟ كامل مي نادرستي زير را به  كدام گزينه عبارت -144
»................  ،در پزشكي شخصي «
.رعايت اخلاق زيستي بايد مورد توجه پزشكان قرار گيرد) 1
.دنترين اثرات جانبي را داشته باش شود كه كم از داروهايي استفاده مي) 2
.را از بين برد ها فرد آگاه شده و با اقدامات لازم، كاملاً اثرات آنهاي ارثي  توان از بيماري مي) 3
.شود هاي فرد بررسي مي ژناطلاعات روي جاي مشاهدة حال بيمار،  ها به براي تشخيص و درمان بيماري) 4

................هايي تشكيل شده است كه  مولكولاز در يك ياخته رودة  انسان، بخش اعظم غشاء  -145
.اي متصل هستند هاي رشته ها به كربوهيدرات آناغلب ) 1
.اتصال دارند كلسترولهاي  مولكولسطح خارجي غشاء ياخته به  در) 2
.اند را ميان خود جا دادههاي متفاوت  هايي با شكل پروتئين )3
.دنساز ميرا  اي غشاء ياخته كلسترولو   پروتئينهاي  مولكولكنار يكديگر به همراه در ها  يك رديف از آن) 4

دقيقه 10: وقت پيشنهادي37ا ت 9 هاي  صفحه: گوارش و جذب مواد+شناسي ديروز، امروز و فردازيست
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ



 24 : صفحه1 شناسي زيست –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

است؟ نشدهدرستي بيان  كدام عبارت به -146

.دهد را تشكيل ميانسان اي و خون، بخشي از هومئوستازي بدن  تبادل دائمي مواد بين مايع بين ياخته) 1

.ها صورت گيرد دنبال تغيير شكل موقت در شكل فضايي آن تواند به هاي غشا مي انتقال مواد از طريق پروتئين) 2

.گيرد صورت ميحركت مواد در جهت شيب غلظت  جهت برآيند شده در انتشار همانند انتشار تسهيل )3

.دنباش هاي كلسترول در هر دولايه غشا قابل مشاهده مي مولكول برخلافهاي كربوهيدرات  مولكول) 4

................ بافت ................  ،ديوارة مويرگ بافت پوششي -147

.هاي مكعبي است ياختهشي غدة تيروئيد، داراي پوش –همانند ) 1

.هاي پروتئيني است پيوندي سست، فاقد رشته – همانند) 2

.لايه است بزاقي، از نوع تك دغدمجراي پوششي  – برخلاف) 3

.هايي است كه هريك قطعاً بر روي غشاي پايه قرار دارد داراي ياختهمري،  مخاط يپوشش –برخلاف ) 4

د؟نكن درستي كامل مي ت زير را بهچند مورد عبار -148

»................ در پي ايجاد هر حلقة انقباضي در معده  «

.شوند مي تر كممعده ديوارة هاي  خوردگي چين –الف 

.رانند سمت مخرج مي را به غذاي، حركات كرم –ب 

.گردند ، تحريك ميحسي هاي عصبي ياخته –ج 

صفر) 4 3) 3 2) 2 1) 1

موارد زير درست است؟چند مورد از  -149

.دهد همواره بخشي از پردة صفاق را تشكيل مي ،هاي داراي دو بنداره خارجي لولة گوارش در بخش لاية -آ

.، بافت پوششي برخلاف بافت پيوندي سست همواره وجود داردديوارة لولة گوارش در لاية بيروني -ب

.گردد ميو ورود آن به مري از حلق  ابتداي مري مانع خروج غذا طولي هاي هشدن ماهيچ بسته -پ

.بايد دريچة ابتداي معده بازگردد تا غذا وارد معده گردد ،معدهديوارة ي ها خوردگي براي بازشدن چين -ت

 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

................  نيستد، ممكن ريز دوازدهه ميبخشي از كه از طريق يك مجراي مشترك به  تركيبي -150

.از غيرفعال باشدپروتئ نوعي) 1

.هاي بالا، باعث ايجاد درد شود در غلظتبا رسوب ) 2

.شود يافت نيز اي سطح معده  در مادة مخاطي ژله) 3

.تر توليد شود هاي قرمز كم در اثر افزايش تخريب گويچه نوعي مادة دفعي توليدشده در كبد باشد كه) 4



 25 : صفحه1 فيزيك –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

؟گيري با كوليس زير باشد تواند نتيجة اندازه هاي زير مي يك از گزينه كدام -151

1 (/ mm / mm45 56 0 05 2 (/ mm / mm12 47 0 01
3 (/ mm / mm34 55 0 05 4 (/ mm / mm62 50 0 03

30گرم روغن به چگالي 1000يك ظرف با  -152 8 g
/

cm
31اين ظرف با چند گرم آب به چگالي. شود پر مي  g

cm
شود؟ پر مي 

1(/ 31 25 10  2(/ 41 25 10 3(/1 25 10 4(/ 21 25 10
mm0گيري يك متر ليزري ديجيتال خطاي اندازه -153 است؟ نشدهگيري  گزارش شدة زير توسط اين متر اندازههاي  يك از طول كدام. است /1

1 (dm4 261/  2 (m4726 5 10/ 3 (cm29 15/  4 (dam0 00081/
اگر حجم قطعة ساخته شـده،. كار برده است ي طلاي خالص، مقداري نقره نيز بهجا جواهرفروشي در ساختن يك قطعه جواهر به -154

gمترمكعب و چگالي آن سانتي 5

cm313 gترتيب چگالي نقره و طلا به(كار رفته، چند گرم است؟  باشد، جرم نقرة به /6

cm310 

gو

cm319 نظر شود فرض شود و از تغيير حجم صرف.(
1 (8 2 (30 3 (34  4 (38 

هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت -155
.كند هاي گوناگون طبيعت، بيش از همه در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا مي آزمايش و مشاهدة پديده) آ
.ها نياز دارند كه توسط آزمايش مورد آزمون قرار گيرند ها و نظريه انين، مدلدر علم فيزيك، فقط بخش كوچكي از قو) ب
.هاي جديد، ممكن است بازنگري شوند و يا جايگزين گردند هاي فيزيكي بر اساس نتايج آزمايش ها يا نظريه مدل) پ
 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

رار دهيم تا تساوي برقرار شود؟زير را ق پيشوندهاييك از  ، كداممقابلدر عبارت جاي مربع  به -156
1 (G  2 (h   3 (k  4 (M

acصورت اگر  از جنس نيرو باشد، در اين bاز جنس طول و كميت  aاگر كميت  -157 b  يك كميت معنادار باشد، كميتc از چه نوع است؟
طولنيرو) 4 نيرو) 3   ) 2  طول) 1

اصلي هستند؟هاي  كميت ءجز SIدر هاي زير  چند مورد از كميت -158
طول -د انرژي -ج زمان  -ب نيرو -الف

3) 4 صفر) 3  1) 2  2) 1
برحسب متر كدام است؟ مرتبة بزرگي فاصلة زمين تا اين ستاره. ستميليون سال نوري ا 120فاصلة يك ستاره تا زمين  -159

1 (13102 (17103( 23104 (321083 10 m
)

s
 سرعت نور(

410اتم هيدروژن برابر با  شعاع -160 m  3رحسب مرتبة بزرگي حجم اتم هيدروژن ب. است(nm) كدام است؟
1 (110  2 (610 3 (810 4 (310

2
100 0 001mg. m

/ kN
das




دقيقه 15: وقت پيشنهادي28تا  1 هاي صفحه: گيري فيزيك و اندازه
.تاس اجباريها براي دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ

نيرو
 طول



 26 : صفحه1 شيمي –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات 

است؟ نادرست) مهبانگ(هاي زير دربارة انفجار مهيب  يك از گزينه كدام -161
.باشد دانشمندان بر اين باورند كه اين انفجار سرآغاز كيهان مياز برخي  )1
.اند هاي زيراتمي پديد آمده اد شده است و ذرهزاين انفجار انرژي بسيار زيادي آ طي )2
.اند هاي زيراتمي پديد آمده وجود آمدن ذره نصرهاي ايجاد شده در كيهان هستند كه پس از بهعنصرهاي هيدروژن و هليم، نخستين ع )3
.اند صورت يكنواخت در جهان هستي توزيع شده عناصر توليدشده در طي اين انفجار، در حال حاضر به )4

گرم ماده بـه انـرژي در از باشد، در اثر تبديل شدن چند ميليژول انرژي ني 25000اكسيد به  گرم كربن دي 44اگر براي تصعيد  -162
8 اكسيد را تصعيد كرد؟ كيلوگرم كربن دي 880توان  مي اي، طي يك واكنش هسته 13 10(c m.s ) 

1( 122 109
2( 722 109



3( 25 109
4( 85 109



هاي هيدروژن صحيح است؟ يك از موارد زير دربارة ايزوتوپ كدام -163
.است يزوتوپا 7يك نمونة طبيعي از عنصر هيدروژن، مخلوطي از  – آ

2nها  هايي كه در آن همة ايزوتوپ –ب  p  شوند طبيعت يافت نمي باشند و در است، ساختگي مي.
.باشد ، مربوط به ايزوتوپي است كه فاقد نوترون مي هاي هيدروژن ترين درصد فراواني در ميان ايزوتوپ بيش –پ 

pبا نسبت طور كلي  بههاي هيدروژن  نيم عمر ايزوتوپ –ت 

n
.ها نسبت عكس دارد ايزوتوپ 

و ت ب )4  تپ و  )3  بو  آ )2  ب و پ )1
هيپوكلريـتسديم ژاول  مادة اصلي و مؤثر در آب ،شود اي است كه از آن به عنوان سفيدكننده استفاده مي ترين ماده ژاول رايج  آب -164

(NaClO) 223گرم از اين ماده ....................... در . باشد كه خاصيت ضدعفوني كننده نيز دارد مي 612 10/  اتم كلر وجود دارد
.است .......................برابر  پايدارترين راديوايزوتوپ هيدروژنيك مول از و نسبت جرم سديم در اين ماده به جرم 

135 5 23 16(Cl / ,Na ,O : g.mol )  
1( 47/4 – 28/1
2 (7/44 – 46/0
3 (47/4 – 46/0
4 (7/44 – 8/13

باشد؟ اي ساخته شد، صحيح مي ارد زير، دربارة اولين عنصري كه در راكتور هستهيك از مو كدام -165
.است 13در آن برابر  ها الكترون و ها تفاوت تعداد نوترون – آ

.عمر بسيار پايين، اين عنصر بايد با فاصلة زماني كمي پس از توليد، مورد مصرف قرار بگيرد با توجه به نيم –ب 
.ولي اين مقدار براي اهداف پزشكي ناكافي است ،شود كي از تكنسيم در طبيعت يافت ميمقادير بسيار اند –پ 
.اساس تصويربرداري از غدة تيروئيد با استفاده از يون تكنسيم، هم بار بودن يون اين عنصر با يون يديد است –ت 

و ت آ )4 پ و ت )3 و ب آ )2 ب و پ )1

دقيقه 10: وقت پيشنهادي34تا  1 هاي صفحه :)تا ابتداي ساختار اتم و رفتار آن(كيهان زادگاه الفباي هستي 
.است اجباريدانش آموزان  ها براي گويي به اين سؤال پاسخ



 27 : صفحه1 شيمي –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات 

هـاي  داراي ايزوتـوپ  ،كه در لاية سوم خود دو الكترون داردعناصر جدول تناوبي  2عنصري از گروه  -166
2

n
n X،1

2

n
n X  2و

2

n
n X

متوسط آن كدام است؟ اتميجرم  .باشد درصد مي 12و  10، 78ها  آنفراواني ترتيب از راست به چپ  است كه به
1( 43/24 
2( 45/24 
3( 34/24 
4( 35/24

؟نيستها كاملاً پر  هاي آن عناصر زيرلايهعنصر اول جدول تناوبي تقريباً چند درصد  36در بين  -167
1 (78% 
2 (50% 
3 (22% 
4 (11%

بـراي. شـود  گرم اسكانديم يافت مي 35، (II)گرم پتاسيم و در ظرف  26گرم آلومينيم و  12گرم كريپتون،  28، (I)در ظرف  -168
اضافه كنيم؟ (II)چند مول سديم بايد به ظرف  دو ظرف،موجود در عناصر هاي  برابرشدن تعداد مول

184 27 39 45 23(Kr , Al ,K ,Sc ,Na : g.mol )    

1( 77/12 

2( 5
9

3( 33/15 

4( 2
3

است؟ نادرستزير  چند مورد از موارد -169
.است انرژي برخلاف ماده در نگاه ماكروسكوپي پيوسته و در نگاه ميكروسكوپي گسسته يا كوانتومي -آ
6nنانومتر در طيف نشري خطي اتم هيدروژن مربوط به انتقال الكترون از  656طول موج  -ب   2بهn  است.
.مدل اتمي بور با موفقيت توانست طيف نشري خطي هيدروژن و ديگر عنصرها را توجيه كند -پ
.كنند نشر مي هاي معين، جذب يا اي يا بسته صورت پيمانه اي ديگر، انرژي را به از يك لايه به لايه ها هنگام انتقال الكترون -ت
1( 1 2( 2  3( 3 4( 4  

3nهايي كه  هاي زير، نسبت تعداد الكترون يك از اتم در كدام -170  1هايي كه  دارند به تعداد الكترونl  تر است؟ دارند، بيش
1( As33
2( Ca20
3( Cl17
4( Br35



 28 : صفحه3 رياضي –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

3اگر  -171 1f (x) x   1و 2fD [ , ]   و دامنةfof  بازة[a ,b]  ،باشدb a كدام است؟
1 (1

2
2 (1 
3 (2 
4 (3 

1در كدام محدوده از دامنة تابع  -172 1f (x) x  ،  تابعfof قابل تعريف است؟
1(x 1 
2(x 1
3(x 3
4(x1 3  

3توابع  -173 7f (x) x  و
2 1 2

1 21

;x x

x
; x

x

g(x)

 







 



(x)(fog)1معادلة . مفروضند   دارد؟حقيقي چند جواب

صفر) 1
2 (1 
3 (2 
4 (3 

2اگر  -174 3
5

x
fog(x)


  3و 1g(x) x   تابع باشد، نمودارgof (x) كند؟ نيمساز ناحية دوم و چهارم را با كدام طول قطع مي

1 (12
7

2 (12
5

3( 4 
4 (4

7
1اگر  -175 2 0 2 2 1f {( , ) ,( , ) ,( , )}  ، 21 1 2 0 1g {( , ) ,( ,a a),( , )}    2و 2( , ) fog  باشد، مجموعه مقاديرa كدام است؟

1( 1 2{ , }
2( 1 2{ , }
3( 0 1{ , }
4( 0 1{ , }

دقيقه 15:   وقت پيشنهاديتركيب توابع
.است اختياريآموزان  ها براي دانش گويي به اين سؤال خپاس



 29 : صفحه3 رياضي –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

اگر -176
2 1

2 1
x , x

f (x)
x , x

   
 




1و

2
x

g(x)


گاه مجموع طول نقاط برخورد تابع  ، آنfog  با محورxكدام است؟ ها

1(1
2

2(1 
3(3 
4(2 

1اگر -177 2
1 2

cosx , x
f (x)

sin x , x

 
   

2fگاه حاصل باشد، آن  ( f ( ))


 كدام است؟
1( 1- 
صفر )2
3( 1
4( 2 

كدام است؟ fogبه صورت زير باشد، دامنة تابع  gو  fاگر نمودار توابع  -178
1 (3 3[ , ]

2 (1 3[ , ]

3 (5 3[ , ]

4 (R

|اگر  -179 x |
f (x)

x
 و

2 1 0
3 0

x x
g(x)

x x

   
 

2باشد،  1 1 2fog( ) gof ( )   ت؟كدام اس

صفر) 1
2 (1- 
3 (1 
4 (2 

yتابع اگر نمودار   -180 f (x) تابع ةصورت زير باشد، دامن بهy fof (x) شامل چند عدد صحيح است؟
صفر )1
2( 1 
3( 2   
4( 3   



 30 : صفحه3 فيزيك –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

اتمحل انجام محاسب

در اين. گردد برمي C ةبه نقط B ةحركت كرده و بعد از رسيدن به نقط A ةاز نقط xمطابق شكل زير، جسمي بر روي محور  -181
جايي آن است؟ جابهة كند چند برابر انداز حركت، مسافتي كه جسم طي مي

1 (1 2 (2
3

3 (2 4 (2
5

3صورت به SIتحركي در حركت م ةمعادل -182 3 1x t t   2 ةترتيب از راست به چپ، اين متحرك در لحظ به. داده شده استt s
0tة جايي آن از لحظ جابه ةدر چند متري از مبدأ حركت قرار گرفته و انداز  تا اين لحظه، چند متر است؟

2و  3) 2 2و  2) 1
3و  2) 4 6و  3) 3

20mتندي كند، بار اول نيمي از مسيرش را با  راست حركت مي يمتحركي كه روي خط -183

s
30mتندي و نيمي ديگر را با 

s
طي 

20mتندي  كند و بار دوم نيمي از زمان حركتش را با مي

s
30mتندي گر را با و نيمي دي

s
متوسط اين متحرك تندي. كند طي مي

دوم است؟ حالتاول چند برابر  حالتدر 
1 (96/0 2 (1 
3 (04/1 4 (125/1 

23صورت به SIحركت متحركي در  ةمعادل -184 18 24x t t   ة از لحظ. استt 4 ةتا لحظt s مسافت طي شده توسط
متحرك، چند متر است؟

1( 36 2( 30 
3( 24 4( 18 

60kmمتوسط تندياي مستقيم و افقي با   بين دو شهر را در جاده ةاتومبيلي فاصل -185

h
كند، سپس مسير قبلي را بازگشته و نيمي طي مي

20kmمتوسط تنديبين دو شهر را با  ةاز فاصل

h
mجايي چند سرعت متوسط اتومبيل در كل اين جابه. كند طي مي

s
است؟

1( 36 2( 10 

3( 12 4(10
3

در همان مسير 20sدر مدت  50m ةكند و سپس به اندازطي مي 120mة مسير مستقيمي را به انداز s15 متحركي در مدت -186
متوسط متحرك در كل اين حركت چند متر بر ثانيه است؟ سرعت ةانداز. گردد برمي

1 (2 2 (4 

3 (34
74 (7

34
مسافت. كند مطابق شكل مقابل است ركت ميزمان متحركي كه در مسير مستقيم ح-نمودار مكان -187

1زماني  ةطي شده توسط اين متحرك در باز 1t s  2تا 4t s چند متر است؟
1 (44 2 (15 
3 (27 4 (39

دقيقه 15: وقت پيشنهاديحركتشناخت
.است اختياريها براي دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ



 31 : صفحه3 فيزيك –تير  22آزمون  –پروژة تابستان 

اتمحل انجام محاسب

هاي نشاندر مسير Aاز رأس هاي زماني يكسان  در بازه aمتحركي بر روي وجوه يك مكعب به ضلع  -188
عتجايي چند برابر بزرگي سر جابهدر اين رود، تندي متوسط متحرك  مي Bداده شده به رأس 

جايي است؟ متوسط آن طي اين جابه
1 (1 2( 3  

3 (3
34 (3

هاي زير صحيح است؟ يك از گزينه كدامزمان متحركي مطابق شكل زير است،  –نمودار مكان  -189
tدر بازة زماني ) 1 0  تاt t4 بار تغيير كرده است جهت حركت متحرك يك.
tدر بازة زماني ) 2 t1  تاt t3 طور پيوسته درحال دور شدن از مبدأ حركت است متحرك به.
tدر لحظة ) 3 t2 شود وض ميجهت حركت متحرك ع.
tبزرگي سرعت متوسط متحرك و تندي متوسط آن در بازة زماني  )4 t1  تاt t3 با

.يكديگر برابر است

2Axاز مكان متحركي  xروي محور  -190 m   6ابتدا به مكانBx m   4و سپس به مكانCx m  بردار .رود مي
كدام است؟ SIدر جايي متحرك در كل مسير حركت  جابه

1( i6


2( i8


3 (i4


4 (i6


شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي): ): سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي
.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش

شـروع به موقع
)ي نظرخواهي آمده است هاي علمي در ابتداي برگه ه نظرخواهي و سؤالگويي ب زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه-294

.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2 .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4 .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

تأخـرينم
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش-295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بتدا متوقف ميبله، افراد متأخر ا) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4
مراقبـان

كنيد؟ ون امروز را چگونه ارزيابي ميآزم عملكرد و جديت مراقبان-296
ضعيف) 4 متوسط) 3 خوب         ) 2 خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه-297

اوقاتگاهي ) 2 .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
گاه خير، هيچ) 4 به ندرت) 3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي -298

ضعيف) 4 متوسط) 3 خوب) 2 خيلي خوب) 1




